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1. Propor a solucao para o problema do Papai Noel, Elfos e Renas, descrito a seguir.

Papai Noel dorme em sua casa no Polo Norte, e s6 pode ser despertado nas seguintes condigoes:

a.

quando a ultima das as nove renas voltar de suas férias. As renas passam as férias no nordeste do
Brasil e s6 voltam um pouco antes do Natal; ou

por varios elfos que estao tendo dificuldades para fazerem os brinquedos.

O problema de um elfo nunca é sério o suficiente para acordar Papai Noel (caso contrario, ele nunca
poderia dormir), portanto, os elfos sé6 podem visitar Papai Noel em grupos de trés. Quando trés
elfos estao conversando com Papai Noel, quaisquer outros elfos desejando visitar Papai Noel devem
aguardar.

Se Papai Noel acorda e encontra trés elfos na porta da sua casa, juntamente com a ultima rena
retornando das férias, ele sempre decide que os elfos podem esperar até depois do Natal, porque é
mais importante aprontar seu trend para sair o mais rapidamente possivel.

Supde-se que as renas nao querem deixar os trépicos e, portanto, elas ficam no Brasil até o ultimo
momento possivel. Como o Pai Natal estd pagando a conta das férias, elas sempre voltam (se néo
voltarem, nao terdo mais férias). Isso também explica a rapidez na entrega dos presentes.

A penalidade para a iltima rena a chegar é que ela deve ficar aguardando o Papai Noel, enquanto
as outras aguardam em um estabulo quente até o momento que serao atreladas ao trend.

Deve ser proposto um método de sincronizagao entre processos utilizando seméaforos, e apresentar
em pseudo-cédigo com comentdrios e explicagcoes. Considere trés tipos de processos: PapaiNoel,
Rena, Elfo. Utilize varidveis compartilhadas entre os processos para armazenar o numero de elfos
com problemas e o nimero de renas que retornaram das férias. Suponha que pode haver um
processo PapaiNoel, nove processos Rena e um nimero ilimitado de processos Elfo.



